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Geachte mevrouw Stam, 

 

Op 25 maart stelde u artikel 39 vragen over het voormalig ziekenhuis tijdens corona. 

Met deze brief beantwoorden wij uw vragen.  

  
Vraag 1: Heeft het college van Sliedrecht overwogen, contact op te nemen met 
de huidige eigenaar om het gebouw eventueel ter beschikking te stellen om 
opnieuw in gebruik te nemen voor acute zorg van corona patiënten? 
 
Antwoord: Ja, naar aanleiding van de inventarisatie van mogelijke noodlocaties door 
de Veiligheidsregio, hebben wij  deze locatie aangedragen. De Veiligheidsregio heeft 
echter een andere keuze gemaakt.   
 
Vraag 2: Heeft het college van Sliedrecht, deze optie ingebracht bij de 
veiligheidsregio Zuid Holland Zuid? 
Antwoord: Ja, zie het antwoord op vraag 1 
 
Vraag 3: Indien het pand niet geschikt is of geschikt te maken is voor de 
verpleging van corona patiënten, is het college van Sliedrecht dan bereid om 
in onderhandeling te gaan met: 
de huidige eigenaar van het pand 
de aanbieders van thuiszorg in Sliedrecht (RIVAS, WAARDEBURGH en 
AGATHOS), 
om daar waar de druk op mantelzorgers en de thuiszorg te groot wordt, het 
pand de komende periode in te zetten als een tussenvorm van thuiszorg? 
Antwoord: Nee, dergelijke opvang valt, vanwege de GRIP4 situatie waar we ons 
momenteel in bevinden, onder de verantwoordelijkheid van de directeur publieke 
gezondheid. 
 
 
Hoogachtend, 
Burgemeester en wethouders van Sliedrecht, 
De secretaris,                De burgemeester, 
  
 
 
 
N.H. Kuiper mca mcm  D.R. van der Borg 



 

 

 

 

 


